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5) ELECCIÓN DE COMPRESORES

La selección del tipo de compresor y su capacidad son parámetros críticos en el diseño de una instalación de aire comprimido. Una acertada elección supone un gran ahorro energético durante el funcionamiento normal de la instalación.
Para elegir correctamente el tipo de compresor más apropiado, es preciso conocer el consumo total de aire comprimido, que es aquel que resulta de sumar el consumo de todos los equipos neumáticos conectados en la planta, trabajando a pleno rendimiento. Como generalmente, todos los elementos no trabajan a toda su capacidad al mismo tiempo, se suele definir un factor de carga:
Factor de carga = consumo de aire en 24 hs / máximo consumo continuado en 24 hs
	En general se establecen cinco pasos básicos para fijar la capacidad del compresor:
1- Estimar el total de consumos de todos los dispositivos que emplean aire
2- Determinar la presión más elevada que requieren estos elementos 
3- Revisar los ciclos de trabajo y determinar los factores de carga de los elementos
4- Estimar un valor típico de fugas 
5- Fijar las máximas caídas de presión admitidas tanto para los diversos elementos como para las conducciones
Otras consideraciones que afectan al diseño son las condiciones medioambientales del entorno, la altitud, el mantenimiento que se le realizará, etc.

	En nuestra empresa, tenemos:
	
	Presión demandada
	Consumo de aire

	Prensa Neumática
	8 atm
	8,104 bar
	32 l / ciclo
	 1,92 m3 / h

	Banco de Prueba
	Tiene compresor de aire propio

	Pistola para pintar
	8,3 bar
	8,3 bar
	7,1 CFM
	12,06 m3 / h

	Amoladora angula neum
	6,3 bar
	6,3 bar
	140 l / min
	8,4 m3 / h

	Llave Impacto neumático
	90 psi
	6,201 bar
	4 CFM
	6,80 m3 / h

	
	
	29,905 bar
	
	29,18 m3 / h



	Una vez determinado el consumo necesario y la presión demandada al compresor, se elige el tipo más adecuado para dicha aplicación de acuerdo al consumo y la presión necesaria.
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	Especificaciones a tener en cuenta en la elección de un compresor:
· Caudal. Cantidad de aire que suministra el compresor. Existen dos tipos. Caudal teórico el cual es propio de los compresores oscilantes. El caudal teórico es igual al producto de la cilindrada x velocidad. Y existe el caudal efectivo o real, el cual depende del tipo de compresor, de la presión y del rendimiento volumétrico. 

· Presión. Fuerza que ejerce un fluido sobre las paredes de un depósito. Existen dos tipos de presión a tener en cuenta, la presión de servicio, la cual es suministrada por el compresor o acumulador y existe en las tuberías que alimentan a los consumidores y la presión del puesto de trabajo, la cual es la necesaria en el puesto de trabajo considerado.

· Accionamiento. El compresor puede ser accionado por un motor eléctrico o por un MCI.

· Regulación. Existen diferentes tipos de regulación en los cuales la presión varía entre dos valores límites ajustados (Presión máxima y mínima) 

· Refrigeración. La presión genera calor y este debe evacuarse, esta refrigeración puede ser por aire, aletas y en algunos casos ventilador, o por  agua cuando consta de un sistema de refrigeración por circulación de agua en sistema cerrado o abierto. 

· Emplazamiento. La estación del compresor debe situarse en un local cerrado e insonorizado, debe estar bien ventilado y el aire aspirado debe ser fresco, seco y libre de partículas. 
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